

Межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения управляющими компаниями законодательства при расчетах за поставленные энергоресурсы, в ходе которой установлено, что двумя управляющими компаниями города Нефтеюганска несвоевременно вносится плата за потребленные коммунальные услуги.

В результате длительного бездействия у АО «Технологии комфорта» образовалась задолженность в размере в размере 36 250 906,48 руб. за период с апреля по ноябрь 2019 года перед АО «ЮТТС» за поставленную тепловую энергию и горячее водоснабжение, у АО «МСК-Сервис» - 25 702 303,73 руб

за период с мая по ноябрь 2019 года перед тем же поставщиком энергоресурсов.

Поскольку наличие задолженности по оплате коммунальных услуг свыше двух месяцев является нарушением лицензионных условий, по постановлениям межрайонной прокуратуры от 29.06.2020 и 30.06.2020 соответственно, управляющие компании 19.08.2020 при влечены к административной ответственности по ч.2 ст.14.1.3 КоАП РФ . Задолженность погашается на основании заключенных с АО «ЮТТС» договоров рассрочки.